
DILIGENCIA

Para hacer constar que, convocada sesión ordinaria de la Junta Municipal del Distrito Este 
para el día veintinueve de marzo de dos mil veintidós, a las veinte horas en la Tenencia de 
Alcaldía  Este,  en Av  Hermanos Bou  27 bajo,  tuvo que aplazarse por  enfermedad del 
Presidente y Vicepresidente para el día cinco de abril,  a la misma hora y mismo lugar. 
Siendo ya el  día cinco de abril  de dos mil  veintidós,  asisten a la sesión las siguientes 
personas:

Miembros asistentes:

DAVID DONATE CASTIBLANQUE Presidente

ESTEBAN ADELL BOIX Asoc.VV Bul. Vicente Blasco Ibáñez

JOAN BERNAT MAYOR AMPA CP Lluis Revest

Miembros ausentes:

JORGE RIBES VICENTE Vicepresidente – Concejal (PSPV) (*)

LUCIANO FERRER PONS Concejal (VOX) (*)

SALVADOR HUGO LÓPEZ BERNARDO Vecino (Alcaldía)

JOSÉ M. REBOLLO DE LA ROSA Vecino (Alcaldía) (*)

RAFA JIMÉNEZ CÉVOL Vecino (Ciudadanos)

SERGIO TOLEDO LLORENS Vecino (Partido Popular) (*)

VICKY AMORES HEREDIA Asoc. VV Rafalafena (*)

EVA M.ª JIMÉNEZ JIMÉNEZ Asoc. VV Gumbau (*)

JOSÉ D. PARRA CUARTERO Asoc. VV Dr. Marañón y Adyacentes (*)

ISSANKA RODRÍGUEZ MONSERRAT Asoc. VV Rafalafena dels Tarongers

(*) Excusa ausencia

Secretario

JORGE AHÍS GAVALDÁ

Por tanto,  al  no alcanzarse el  quorum necesario que el  vigente Reglamento 
Orgánico del Excmo. Ayuntamiento de Castellón de la Plana establece en su artículo 80.m) 
para la celebración válida de sesiones consistente en la mitad más uno del número legal 
de miembros que componen la Junta, el señor Presidente deja sin efecto la convocatoria, 
posponiendo los asuntos del orden del día para la próxima reunión.

Diligencia para hacer constar que la presente  diligencia se firma con el visto 
bueno del actual Presidente designado por decreto de Alcaldía, 2022-3458, de 8 de abril 
de 2022, debido a la renuncia del anterior Presidente al acta de Concejal, mediante escrito 
presentado el día 6 de abril de 2022.

(Documento firmado electrónicamente al margen)
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DILIGÈNCIA

Per a fer constar que, convocada sessió ordinària de la Junta Municipal del Districte  Est 
per al dia vint-i-nou de març de dos mil vint-i-dos, a les vint hores en la Tinència d'Alcaldia 
Est,  en  Av  Germans  Bou  27  baix,  va  haver  d'ajornar-se  per  malaltia  del  President  i 
Vicepresident per al dia cinc d'abril, a la mateixa hora i mateix lloc. Sent ja el dia cinc d'abril 
de dos mil vint-i-dos, assisteixen a la sessió les següents persones:

Membres assistents:

DAVID DONATE CASTIBLANQUE President

ESTEBAN ADELL BOIX Asoc.VV Bul. Vicente Blasco Ibáñez

JOAN BERNAT MAYOR AMPA CP Lluis Revest

Membres     absents  :  

JORGE RIBES VICENTE Vicepresident – Concejal (PSPV) (*)

LUCIANO FERRER PONS Regidor (VOX) (*)

SALVADOR HUGO LÓPEZ BERNARDO Veí (Alcaldía)

JOSÉ M. REBOLLO DE LA ROSA Veí (Alcaldía) (*)

RAFA JIMÉNEZ CÉVOL Veí (Ciudadanos)

SERGIO TOLEDO LLORENS Veí (Partido Popular) (*)

VICKY AMORES HEREDIA Asoc. VV Rafalafena (*)

EVA M.ª JIMÉNEZ JIMÉNEZ Asoc. VV Gumbau (*)

JOSÉ D. PARRA CUARTERO Asoc. VV Dr. Marañón y Adyacentes (*)

ISSANKA RODRÍGUEZ MONSERRAT Asoc. VV Rafalafena dels Tarongers

(*) Excusa absència

Secretari:

JORGE AHÍS GAVALDÁ

Per tant,  al  no  aconseguir-se  el  quòrum necessari  que el  vigent  Reglament 
Orgànic de l'Excm. Ajuntament de Castelló de la Plana estableix en el seu article 80.m) per 
a la celebració vàlida de sessions consistent  en la meitat més un del nombre legal de 
membres que componen la Junta, el senyor President deixa sense efecte la convocatòria, 
posposant els assumptes de l'orde del dia per a la pròxima reunió.

Diligència per a fer constar que la present diligència se signa amb el vistiplau de 
l'actual President designat per decret d'Alcaldia, 2022-3458, de 8 d'abril de 2022, a causa 
de la renúncia de l'anterior President, David a l'acta de Regidor, mitjançant escrit presentat 
el dia 6 d'abril de 2022.

(Document signat electrònicament al marge)
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